



电子报

diàn zǐ bào

主办：宁波市侨商会

2010年11月出版 总第8期

第一版

意大利布雷西亚 宁波经济合作洽谈会举行



10月28日，意大利布雷西亚——宁波经济合作洽谈会在甬举行。意大利布雷西亚卡萨巴达纳银行总行行长配第纳帝率领布雷西亚金融经贸文化代表团一行20余人参加了洽谈会。市政协副主席常敏毅会见了意大利客人，市侨办副主任刘国平、市文化广电新闻出版局副局长酆宝夫等参加了会见。

本次洽谈会由宁波市人民政府侨务办公室和意大利布雷西亚卡萨巴达纳银行联合主办，宁波市侨商会协办。会议由市侨办经科处处长、市侨商会秘书长周敏华主持。会上，市侨办副主任刘国平介绍了宁波市情，意大利布雷西亚文化教育局局长爱卡依、卡萨巴达纳银行总行行长配第纳帝及鄞州银行领导分别进行了相关推介。宁波金融界、企业界人士和有关部门负责人60余人参加了洽谈会。宁波和布雷西亚双方在银行、制造业、贸易业、服务业等方面进行了深入的交流和有关项目洽谈，共有15个项目初步达成合作意向。

我商会常务副会长、宁波爱握乐新能源科技有限公司董事长朱光然先生、理事、浙江华天电源科技有限公司董事长陈志涛先生等6家企业参加了本次洽谈会。

企业动态

第二版

十四届宁波国际服装服饰博览会 斐戈再创辉煌



图中：
浙江省
副省长
金德水
图右：
斐戈集
团董事
长施云

10月21日,第十四届宁波国际服装服饰博览会在宁波国际会展中心隆重举行。

浙江省副省长金德水、省政协原副主席张蔚文、宁波市市委副书记、市长毛光烈和市委常委、副市长余红艺等省市领导来到国际会展中心的第十四届宁波国际服装节博览会现场。

金德水副省长视察斐戈集团的展位时,对斐戈推出焕然一新的高级品牌女装给予了高度评价,并对斐戈近年来的品牌建设工作取得的成绩给予了充分的肯定,他表示要依托宁波国际服装节这个平台,加强与国内外服装产业的合作,扩大服装服饰贸易,拓展内外文化交流并加快企业的产业转型升级。以“拓市场、增实效、求合作、谋发展”为指导思想,进一步提升服装的“市场化、专业化、国际化”程度,让FIOCCO(斐戈)高级时装走在国际品牌的最前沿。



图左：市委副书记、
市长毛光烈

图中：市委常委、副
市长余红艺

第十四届宁波服装节

行业媒体记者团专访 FIOCCO



2010年10月22日,十四届服装节期间,宁波服装节行业媒体记者团一行17人来到斐戈集团对FIOCCO品牌进行了专题采访。

在了解FIOCCO品牌建设的同时,也为"2011年第十七届上海国际服装文化节博览会"提前进行宣传报道。

采访中,集团杨苏红副总裁热情地向记者们介绍了FIOCCO高级时装品牌的发展情况和未来的发展方向,主要包括品牌定位、发展思路、目标品牌、设计团队、产品情况、面料、产品价格带、现有店铺等.来访的记者们也纷纷提问,对斐戈的产品都产生了浓厚的兴趣,在肯定斐戈品牌建设的同时,也对斐戈未来的发展充满了信心。



第十四届宁波国际服装服饰博览期间,展会期间吸引了许多电视台、报纸等知名媒体记者的关注,如家喻户晓的宁波电视台知名栏目“来发讲啥西”栏目组对斐戈品牌进行了专题采访。采访中,集团杨苏红副总裁向栏目组记者详细介绍了FIOCCO高级时装品牌的发展历程,时装的款式风格及未来的发展方向.作为宁波本土的一个高端的国际化时装品牌,以“OEM(贴牌生产)→ODM(自主设计)→OBM(自主品牌)为发展方向,历经四年时间,终在国际时装舞台上璀璨发亮.栏目组也表示宁波的媒体和消费者都对斐戈的品牌发展充满了信心,希望斐戈能为宁波的服装时尚发展再添姿添彩。

市侨商会应邀出席 “2010年海外华商杭州投资洽谈会—— 海外高新技术与人才合作交流会”



10月21日，应杭州市侨办邀请，我侨商会组织会员企业出席“2010年海外华商杭州投资洽谈会——海外高新技术与人才合作交流会”。来自8个国家和地区的20多名海外华侨华人专业人士，与杭州萧山区30多家企业代表进行面对面交流，谋求合作发展空间。

对接会上，我侨商会代表就生物医药、IT通讯、电子信息、新材料新能源、绿色农业等领域与当地的企业进行了互动接会，我会员企业百迅软件开发有限公司还与当地达成开发动漫游戏软件研发基地的意向。

市侨商会出席 浙江省侨商会召开 一届五次理事会、监事会

10月10日上午，浙江省侨商会一届理事会、监事会第五次会议在杭州新侨饭店召开。省侨商会会长曹其镛，监事长陈励君，常务副会长姜际春、叶泰海、廖春荣，副会长吕文广，秘书长姜敏达，省侨办副主任刘芸等出席本次会议。宁波市侨商会秘书长周敏华、干事卢伟代表宁波侨商会参加了本次会议。会议由省侨商会副会长张维仁主持。

会上，省侨商会副会长张维仁报告了2010年1-9月份省侨商会工作。另外，大会审议通过增选省侨办副主任刘芸为省侨商会副会长，增补金罕岗先生为省侨商会理事，吸纳瑞新集团有限公司等10家侨资企业为省侨商会会员，并颁发了证书。

最后，省侨商会会长曹其镛、监事长陈励君和省侨办副主任刘芸作了讲话。



第五版

荣誉榜



我商会会员周文杰 荣获“宁波市荣誉市民”称号

10月20日下午，市人大常委会在南苑饭店举行隆重仪式，授予周文杰、姚锦华、樊尚·勒马尚和西里瓦诺·高力4位人士宁波市荣誉市民称号，并发布《宁波市荣誉市民画册(第三辑)》。是市人大常委会对2003年以来授予的51位宁波市荣誉市民情系宁波、造福桑梓之义举的一次集中展示。

周文杰，香港人，宁波市侨商会会员，现任宁波启新针织面料有限公司董事长。该公司是港商独资的高档针织面料生产企业，投资总额1500万美元，注册资本1000万美元。企业成立于2002年6月，厂区占地面积90209平方米，被评为宁波市外商投资先进技术企业、外商投资明星企业。对促进当地经济社会发展作出了贡献。

市人大常委会党组书记、代主任郭正伟为荣誉市民颁发证书证章。他说，“宁波市荣誉市民”是宁波市人大常委会给予宁波市挚友的最高荣誉，充分表达了宁波父老乡亲对各位友好人士的深情厚谊和崇高敬意。宁波经济的发展，社会的进步，离不开全体荣誉市民的鼎力支持与帮助。期望各位荣誉市民视宁波为故乡，为港城谋发展，一如既往地关心、支持宁波的经济社会事业发展。

市委常委、副市长谭大辉代表市政府出席仪式并致辞。仪式由市人大常委会副主任陈旭主持。参加仪式的还有市政协原副主席、宁波甬港联谊会会长卢良宝，以及部分宁波市荣誉市民。

市侨办被评为2010年宁波市 外商投资企业优质服务单位

10月25日，宁波市政府召开2010年全市外商投资企业服务月总结表彰大会，市侨办再次被评为2010年外商投资企业优质服务单位。

副市长邬和民在会上作重要讲话，客观地评价本次服务月活动取得的新成效，清醒地分析当前宁波市投资环境建设面临的新挑战，希望各有关部门和单位努力开创我市投资环境建设的新局面。

作为大会三位发言代表之一，市侨办副主任陈瑜介绍了市县两级侨办牢牢把握市委、市政府提出的围绕一个主题、开展二项活动、做好三送服务、实现四个结合的要求，开展“百名侨务干部联系百家侨资企业”主题活动，积极转变工作作风，努力创新服务方式，深入侨资企业调研走访、征求意见、服务指导，了解企业的生产经营情况，主动帮助侨资企业谋决策、理思路、拓市场、解难点，助推侨资企业加快转型升级，促进企业稳中求发展的具体做法。期间，走访重点侨资企业62家，收集企业意见及建议20多条，为侨排忧解难10余起，协调侨商投诉的经济纠纷案7起，办结3起，阶段性成效显著。

宁波市2010年外商投资企业 企业服务月先进集体

外商投资企业贡献奖企业

浙江华鑫化纤有限公司
宁波立华制药有限公司
宁波华艺服饰有限公司
宁波派灵实业有限公司
宁波康赛妮毛线制品有限公司

会员风采

宁波市侨商会
常务副会长杨大毅



图右：宁波康城阳光置业有限公司董事长杨大毅



宁波康城阳光置业有限公司成立于2003年，由香港康城国际有限公司投资、宁波市和鄞州区两级政府招商引进的。

康城阳光秉承海外宁波帮“大气开放、诚信为本、艰苦创业、报效桑梓”的精神，在鄞州投资创业中心先期投资建设BOSS公馆、BOSS领馆和康城阳光会所。BOSS公馆为御水独栋，纯欧建筑，是东部新城和东钱湖之间一道亮丽的风景线。BOSS领馆融汇国际星级酒店设计理念，开启宁波精装公寓新纪元。康城阳光会所引进香港思潮，以水文化为主题、会所为载体，特色创新概念为动向，打造宁波顶级的集商务居住、健康养生、品味红酒、休闲娱乐为一体的多元化时尚精品会所。



目前，BOSS公馆正在热购中，BOSS领馆近期也将接受预订，康城阳光会所正在紧张筹备中。康城阳光将不断为宁波经济发展做贡献。

公司网站：www.nbkangcheng.com

公司总机：0574-88128888

售楼处：0574-88157888

联系人：谢小姐

公司地址：宁波鄞州投资创业中心金谷中路东8号